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Ata da décima sétima sessão ordinária da oitdva legislaturd
da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nestd
cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua
São Lucas, s/n - Santo Antonio, nesta cidade, com a presenÇd dos Vereadores Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieird, Leocy
Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereird, Ruidouglas de Almeida Rodrigues
e Tarcísio Augusto Bezeffd Paivd, sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos
Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em
sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Munlcipal de Alto Alegre do Maranhão-
MA. Dando continuidade, em nome de Deus. A Senhora Presidente declarou aberta a
sessão. Em seguidd a Senhora Presidente comunicou que se encontram na secretaria da
Casa, para ordem do dia: Indicação no 04,/2025 Autoria: Mdnoel Rodrigues Pereira;
Indicação no 05/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira; Requerimento no
8O/2025 Autoria: Tarcísio Augusto Bezera Paiva e Requerimento no 87/2025 Auto-
ria: Tarcísio Augusto Bezerra Paiva; Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura
das Indicações no O4/2025 e no 05/2025 ao fim da qual colocou as mesmas em
discussão. Terminada d discussão, a Senhora Presidente colocou as mesmas em votação,
sendo estas aprovadas. Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura dos reque-
rimentos, obedecendo à ordem numérica, ao fim da qual os colocou em discussão, ocasião
em que seu autor se pronunciou em favor de suas proposições. Colocados em votação, os
mesmos foram aprovados. O vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho fez um Reque-
rimento verbal no qual solicitou que a Prefeita Municipal realize construção de uma
praça no povoado Altamira dos Borbas. Em seguida, o requerimento foi discutido e
aprovado. Continuando, a Senhora Presidente deu inicio do Grdnde Expediente, do qual
Íizeram uso os Senhores vereadores: Antônia Katiane dos Santos de Souza e Leocy Cutrim
dos Santos Sobrinho que na sua fala justificou a dusência da vereadora Patrícia Paiva que
por motivo de doença de seu pai não pode comparecer a esta sessão, destacou ainda a
impoftâncid da atuação dos parlamentares, tanto da base do governo quanto da oposição,
que vêm desempenhando seu papel em favor da população. Ressaltdram que, indepen-
dentemente das diferenças políticas, todos têm buscado meios de propor e viabilizar ações
que resultem em melhores condições de vida, especialmente para as comunidades mais
carentes, reafirmando o compromisso da Câmara Municipal com o bem-estar coletivo e o
desenvolvimento do município. A Senhora Presidente fez uso da palavra, destacando a
importância da Câmara Municipal e do papel dos vereadores na administração pública do
município. Ressaltou os Requerimentos apresentados pelos parlamentares, que têm suge-
rido a realização de reformas e diversas outras obras em benefício da população. Enfatizou,
ainda, que a Câmara Municipal é a verdadeira casa do povo e estará sempre de portas
dbertas, à disposição dos cidadãos e cidadãs. Nadd mais a tratar, a Senhora Presidente
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agradeceu a presença de todos declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a
prgsente ata, que depeis de lida e
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achada conforme, será por todos assinada. Eu
, Secretária da Mesa Diretora lavrei estd e assino

juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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